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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO 
DE 2017. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 

 

ABERTURA: 
 
Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 26ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  23/10/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 232/2017, S.E. N.º 234/2017 e S.E. N.º 235/2017 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-71/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de SETEMBRO de 2017. (cópia fornecida ao Departamento 
Contábil da Câmara Municipal e documento original, com o anexo, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 041/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 042/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.” 

 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda, 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE AO PADRE WILIAM MARCOS PELOSI, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 07/11/17. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 59/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, em complementação ao Requerimento 51/2017, o espelho das horas 
extras dos funcionários e servidores da Secretaria da Saúde realizadas nos últimos quatro anos, com o detalhamento 
da quantidade de horas extras pagas a cada servidor e os respectivos valores recebidos por cada um, de forma 
individualizada. 

 

• REQUERIMENTO Nº 60/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, informações sobre a colocação de para-raios no prédio do Pronto 
Atendimento de nossa cidade. 

 

• REQUERIMENTO Nº 61/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia das notas fiscais das macas cirúrgicas, se houve aquisição pela 
Prefeitura, e em caso afirmativo, que informe onde elas se encontram. 

 
 

INDICAÇÕES: 
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• INDICAÇÃO Nº 303/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
colocação/instalação, com urgência, de redutores de velocidade e sinalização (vertical e horizontal) na pista marginal 
à via Doutor Arthur Costacurta, e criação de estrutura na mesma marginal para pista de ciclismo. 

 

• INDICAÇÃO Nº 304/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que considere o abaixo–assinado dos moradores e tome as providências, o mais breve possível, para que seja adotada 
a rota alternativa em boas condições que existe para o tráfego dos caminhões/caçamba da empresa de usina de 
reciclagem que transportam os entulhos de Ribeirão Preto para Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 305/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a tomada de providências urgentes para 
refazer a passagem de água existente na esquina das Ruas Cel. Joaquim Pereira Lima e Dinah Tavares. 

 

• INDICAÇÃO Nº 306/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a tomada de providências para refazer a 
passagem de água existente na esquina das Ruas Rui Barbosa e Prudente de Morais (esquina da Terceira Idade), nesta 
cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 307/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a tomada de providências urgentes para a 
limpeza e a poda das árvores da área do antigo Horto Municipal, localizado ao lado da usina de asfalto. 

 

• INDICAÇÃO Nº 308/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de colocar sarjeta (guia de cimento) na Rua Antônio 
Donato, em frente ao número 272. 

 

• INDICAÇÃO Nº 309/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a colocação de redutores de velocidade (lombadas) e a implantação de ciclovia na marginal existente 
ao lado da Rodovia Dr. Arthur Costacurta. 

 

• INDICAÇÃO Nº 310/2017, de autoria do Vereador e presidente José Euripedes Ferreira (Chupeta), em que indica ao 
Senhor Prefeito a adoção do projeto de implantação de meliponário (criação de abelhas sem ferrão) no Parque 
Ecológico Lucas Rassi (Cidade das Crianças) e a confecção de materiais didáticos para as crianças da rede municipal 
de ensino. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 

 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 211/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA FELISBINA BISPO DA SILVA, ocorrido no dia 22 de 
outubro de 2017, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 212/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
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Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ZILDA PASCOA FERREIRA PAGOTI, ocorrido no dia 23 de 
outubro de 2017, aos 86 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 213/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ANTÔNIA PERICO DIAS, ocorrido no dia 23 de outubro de 2017, 
aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 214/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  TEREZINHA VIEIRA M. DA SILVA, ocorrido no dia 24 de outubro 
de 2017, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 215/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ÁUREA CARDOSO GENARI, ocorrido no dia 23 de outubro de 
2017, aos 57 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 216/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  JOÃO RAFAEL DE CASTRO LUCCAS, ocorrido no dia 25 de 
outubro de 2017, aos 29 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 217/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  HÉLIO FERREIRA DE CAMARGOS, ocorrido no dia 26 de outubro 
de 2017, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 218/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  IVÂNIA MARIA JABUR DA CUNHA, ocorrido no dia 27 de 
outubro de 2017, aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 219/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA AUXILIADORA BENTO DOS SANTOS, ocorrido no dia 
29 de outubro de 2017, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 220/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA CARVALHO, ocorrido no dia 2 de 
outubro de 2017, aos 60 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 221/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
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de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  ANTÔNIO FIACADORI SOBRINHO, ocorrido no dia 27 de outubro 
de 2017, aos 90 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

ENTREVISTA COM O SECRETÁRIO DE OBRAS E DO MEIO AMBIENTE: 
 

• Em atendimento aos requerimentos do Vereador André Luiz Zanata, aprovado na Sessão Ordinária do dia 23 de 
outubro de 2017, convocando o Secretário de Obras para vir a esta Casa de Leis tratar do assunto sobre o Plano 
Municipal de Saneamento Básico e o Secretário do Meio Ambiente para tratar sobre o assunto do esgoto a céu aberto 
no Jardim Santa Emília; o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira convidou o Secretário Municipal de Obras Rafael 
Henrique Castaldini e o Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente Mário Roberto Meloni para subirem 
ao Plenário, a fim de prestarem os devidos esclarecimentos aos nobres vereadores.  

 
- requerimento do Vereador Luiz Gustavo de Sousa para prorrogação do expediente da sessão por mais 1 hora, 
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Expediente da Sessão prorrogado por mais 1 hora. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador André Luiz Zanata sugeriu fazer um ofício e mandar para a emissora TV Clube de Ribeirão Preto, 
pedindo cópia do contato feito, durante esta semana, com a Câmara Municipal; para ver se, realmente, existiu de fato.  
Porque, se não existiu, a gente tem que conversar com a emissora; pois, é uma mentira você falar que a Câmara não se 
manifestou, se ela não foi procurada; se os vereadores não foram procurados e saiu em emissora aberta que a gente não 
se manifestou; então, a emissora precisa, no mínimo, se retratar; como meio de comunicação, ela precisa publicar uma 
nota explicando que, na verdade, a gente não foi procurado.   
 



- 6 - 

 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal pedindo à Secretaria da Saúde que emita o documento 
do cartão de ponto de todos os médicos que trabalham no postinho do Morumbi, referente aos últimos 90 dias; e, se 
tiver atestado por doença, que envie a cópia dos atestados.   
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Secretário de Obras Rafael sobre a iluminação da 
praça que fica na Cidade Nova, próxima ao Gentil. Lamentando que inúmeros vereadores já cobraram e a gente está 
recebendo muita reclamação; que haviam duas lâmpadas quebradas, passou para quatro e hoje tem oito; e que os braços 
de luz estão arrebentados.   
 

- O Vereador Luiz Fernando Riul fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal sugerindo o retorno do 
atendimento dos serviços odontológicos de urgência, nos finais de semana e feriados; e que seja revisto e readequado, 
pelo Poder Público, a prestação desses serviços odontológicos; de forma a reduzir o sofrimento de pessoas que não têm 
onde recorrer nessa situação. Argumentando que esta indicação é em face aos inúmeros transtornos e reivindicações de 
munícipes; que, em muitos e muitos casos nos feriados, sábados e domingos, a pessoa não tem onde ir e acaba 
recorrendo ao Pronto Socorro; sendo que a solução do médico é prescrever uma injeção ou um anti-inflamatório; mas, 
têm certos casos que só a intervenção de um profissional para resolver o problema. Então, ele pede que a Administração 
Pública reestude essa questão; já que a gente vem, às vezes, sendo cobrado e o munícipe (principalmente aquele que não 
tem poder aquisitivo) não tem onde recorrer, a não ser o Pronto Socorro Municipal. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que determine à Secretaria 
de Saúde a instituição de um plantão veterinário nos finais de semana; em razão da ocorrência de imprevistos e da 
consequente necessidade de atendimento de animais em situação de emergência.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 59/2017 a Nº 61/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 211/2017 a Nº 221/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos se absteve na votação da MOÇÃO Nº 217/2017, por esta se referir ao seu pai. 
 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos; em especial, pelo falecimento do pai do Vereador Cleber Tomaz de Camargos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


